



Acta del Consejo de Departamento de Álgebra, Geometría y Topología del día 18 de diciembre 2017

Reunidas a las 13,01 h. en el Seminario de Álgebra de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Málaga, las personas que a continuación se relacionan:

D. Gonzalo Aranda Pino, D. Urtzi Buijs Martín, D. José Antonio Cuenca Mira, D. Antonio Díaz Ramos, D. Antonio Fernández López, D. José Luis Flores, Dña. Luisa Gil Aguilar, D. Miguel Ángel Gómez Lozano, D. Manuel Gutiérrez López, D. Aniceto Murillo Mas, Dña. Esperanza Sánchez Campos, Dña. Mercedes Siles Molina, Dña. Alicia Tocino Sánchez, D. Francisco Javier Turiel Sandín, D. Antonio Viruel Arbáizar, Dña. Alba Claros Muñoz, D. Marcos Jesús Rosado Nieto, D. Francisco Javier Tirado Sánchez, Dña. María Teva García y D. José Manuel Moreno Fernández con voz pero sin voto, excusando su ausencia Dña. Nieves Álamo Antúnez y D. Alberto Castellón Serrano, presididos por Dña. M^a Angustias Cañadas Pinedo como Directora del Departamento, se desarrolló el siguiente

Orden del día:

1.- Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.
Se aprueba el acta de la sesión anterior por unanimidad.

2.- Informe de la Directora.

a) En primer lugar da la bienvenida a Dña. Alicia Tocino Sánchez que se ha incorporado al Departamento como Profesora Sustituta Interina, y a los nuevos representantes de alumnos para el curso 2017/2018.

b) Felicita a D. Urtzi Buijs por su plaza de TU.

c) Felicita a D. Antonio Sánchez por haber sido abuelo por tercera vez.

d) Agradecer a D. Antonio Viruel y D. Alberto Castellón por el trabajo para recuperar el servidor, que ha dado muchos problemas por lo antiguo que era el equipo. Se ha gestionado la petición al seguro por la avería que sufrió por los cortes de suministro eléctrico. Está en proceso el cambio al servidor definitivo.

e) Está terminada la instalación de aire acondicionado de la tercera planta y está pendiente la instalación en la segunda planta que se hará en breve.

También está pendiente de solucionar problemas con la ventana de Dña. Esperanza Sánchez y con las venecianas de los despachos de Dña. María Angustias Cañadas Pinedo y D. Aniceto Murillo Mas.



f) El Decano informó a la Directora de que se están llevando a cabo conversaciones para un posible doble grado de Matemáticas e Informática, y ha creado una comisión que la forman el Decano, D. Aniceto Murillo y D. Francisco Palma (que son miembros de la Junta de Centro y de los dos Departamentos de Matemáticas).

D. Aniceto Murillo toma la palabra e informa de este asunto.

g) Sobre la suscripción de EBSCO que tiene el Departamento, nos comunican desde la Biblioteca la posibilidad de proponer que entre en concurso de compra general de publicaciones periódicas y la Biblioteca se haría cargo de la suscripción. Esto sería para el año 2019 y teniendo en cuenta que lo más probable es que se proponga la compra de la versión electrónica exclusivamente. La renovación para 2018 sería a cargo del Departamento.

Se aprueba por asentimiento proponer la suscripción por parte de la Biblioteca para 2019 y la renovación para 2018 a cargo del Departamento.

h) Se ha firmado un informe anual de seguimiento a D. David Méndez.

i) Sobre las asignaturas optativas ofertadas por el Departamento, se impartirán todas aunque cuenten con menos de diez estudiantes matriculados.

3.- Asuntos de trámite.

a) Cambio de adscripciones de la docencia (Máster)

Se aprobó con fecha 16/7/17 que la asignatura 101709-TFM del Máster en doble título Mater Universitario en ESO-ESP. Matemáticas/Máster Universitario Matemáticas cambie sus porcentajes de adscripción de la siguiente manera:

Álgebra (33,33%), Geometría y Topología (33,33%), Análisis Matemático (25%), Matemática Aplicada (8,33%).

Además, se modifica la adscripción vigente actualmente de las asignaturas del Máster en Matemáticas entre las distintas áreas involucradas en la docencia del mismo de acuerdo con la distribución que se detalla en el anexo I.

b) Becas de colaboración 2017/18.

Se aprueba con fecha 10/9/17 valorar los proyectos de colaboración correspondientes a las solicitudes de beca de colaboración de D. Manuel Ojeda Hernández y de D. Sergio Pedraza Serrano, con la puntuación máxima (4 puntos).

c) Matriculación en régimen extraoficial para el curso 2017/18.

Se aprueba con fecha 13/10/17 que se incluyan en la oferta de la Facultad de Ciencias para la matriculación extraoficial (modalidades de ampliación de expediente académico y de ampliación de conocimientos) correspondientes al curso 2017/18, todas las



Departamento de Álgebra,
Geometría y Topología
Facultad de Ciencias

asignaturas de Grado impartidas por el Departamento con excepción de las de primer curso de los diferentes Grados.

d) Solicitud de Cátedra.

Se aprueba con fecha 10/11/17 solicitud de una Cátedra en el Área de Geometría y Topología enmarcada en la modificación del art. 63 "movilidad del profesorado" de la Ley Orgánica de Universidades, disposición final segunda RD 9801, BOE 12 Septiembre 2015, atendiendo al deseo de D. Vicente Muñoz Velázquez de incorporarse a la Universidad de Málaga y justificada por su trayectoria docente e investigadora.

4.- Presupuesto del Departamento.

Con fecha 28/09/17 se envió a Gerencia la distribución del presupuesto de 2017 y el gasto por orgánica a fecha 27/08/17. Se aprueba por unanimidad.

Asimismo, se aprueba la previsión del presupuesto para 2018. Anexo II.

Con respecto a la ayuda del Departamento a la organización de jornadas y congresos, se acuerda ampliar de 1.000€ a 1.500€ dicha ayuda, con un margen razonable de 100€.

5.- Modificaciones PROA 17/18.

Se aprueba por unanimidad los cambios en la asignación docente desde junio 2017 (Anexo II)

6.- Reorganización de espacios del Departamento.

- La Directora ha hablado con el Decano sobre la petición de un despacho para Dña. Alicia Tocino, pero todavía no tiene noticias.

- Sobre la división del Seminario de Álgebra y del despacho de D. F.Javier Turiel, todavía no hay reserva de crédito y no sabemos quién se hará cargo del pago.

- En el despacho nuevo al dividir el Seminario, se acuerda poner cuatro mesas para visitantes, dos para cada área.

- Los despachos nuevos al dividir el de D. F.Javier Turiel serán uno para él y otro para D. Vicente Muñoz.

La pizarra que estaba prevista colocar en el despacho de D. F. Javier Turiel se puede trasladar al despacho de D. Antonio Díaz y D. Urtzi Buijs, pero está pendiente de acordar.

- D. José Luis Flores se queda en principio en el despacho que ocupa en la actualidad, teniendo abierta la posibilidad de ocupar algún otro despacho cuando se quede vacante.

- El 12 de diciembre se reunieron con el Decano la Directora, D. Manuel Gutiérrez y D. Antonio Sánchez, para tratar el tema de los despachos de la tercera planta (en calidad de anteriores Directores del Dpto.). El Decano se informará y se pondrá en contacto con la Directora.

La Directora agradece a D. Manuel Gutiérrez y a D. Antonio Sánchez que asistieran a esta reunión.



UNIVERSIDAD
DE MÁLAGA

Departamento de Álgebra,
Geometría y Topología
Facultad de Ciencias

- Dña. Mercedes Siles informa que en enero viene una nueva contratada como joven personal investigador en el marco del Sistema Nacional de Garantía Juvenil y del Programa Operativo de Empleo Juvenil, y también necesita un espacio para trabajar.

7.- Ruegos y preguntas.

No habiendo ningún asunto que tratar en este punto, se levanta la sesión a las 13,50 h.

Y de todo lo que antecede, como Secretaria doy fe en Málaga a 18 de diciembre 2017.

VºBº Directora del Departamento

Secretaria del Departamento

Mª Angustias Cañadas Pinedo

Luisa Gil Aguilar